
Istanbul Party putovanje
Program putovanja

Nova godina Istanbul 2025

6 dana (3 noćenja)

TERMIN: 29.12.2024. – 03.01.2025.

 

29.12.2024. (prvi dan) – Sastanak grupe na dogovorenom mestu u popodnevnim časovima. Polazak
iz Beograda. Noćna vožnja preko Srbije, Bugarske i Turske. Pravljenje usputnih pauza radi
regulisanja graničnih formalnosti i odmora putnika.

30.12.2024. (drugi dan) – Dolazak u Istanbul u prepodnevnim časovima. Panoramsko razgledanje
grada: Valensov vijadukt, Zlatni rog, Taksim, Bešiktaš, prelazak preko Bosfora,… Smeštanje u hotel.
Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Noćenje.

31.12.2024. (treći dan) – Doručak. Mogućnost organizovanja fakultativne posete nekoj od
najvećih kulturno-istorijskih znamenitosti Istanbula: Čemberlitaš – stub sa obručima iz vizantijskog
perioda, hipodrom – nekadašnje središte vizantijske moći u gradu, Teodosijev obelisk, egipatski
obelisk, stub Troglave zmije, Aja Sofija – nekada najveća crkva sveta, Plava džamija – jedna od
najspektakularnijih džamija na svetu, Topkapi palata – najznačajnije istorijsko mesto u Istanbulu i
rezidencija turskih sultana, Kapali čaršija – najveća tržnica na svetu i pravi dragulj
orijenta…Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Uveče magični doček Nove godine
(fakultativno). … Noćenje.

01.01.2025. (četvrti dan) – Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili mogućnost
organizovanja fakultativnog izleta: krstarenje Bosforom između dva kontinenta (razgledanje grada
sa Bosfora: Zlatni Rog – najlepši deo Istanbula, Galata most i Galata kula, Džamija Selimija,
Dolmabahče palata – poslednje sedište sultana, Bešiktaš, Ortokoj kvart, Rumenli hisar – čuvena
vizantijska tvrđava, Jedi kule (sedam kula), Devojačka kula…). Nakon krstarenja, poseta
Vaseljenskoj patrijaršiji. Nakon obilaska slobodno vreme za individualne aktivnosti. Repriza
novogodišnje noći (fakultativno). Noćenje.

02.01.2025. (peti dan) – Doručak. Napuštanje hotela. Slobodno vreme za individualne aktivnosti
ili mogućnost organizovanja fakultativnog obilaska Dolmabahče palate – poseta poslednjeg sedišta
sultana, obilazak Selmluka. U kasnim popodnevnim časovima polazak za Srbiju. Noćna vožnja preko
Turske, Bugarske I Srbije.



03.01.2024. (šesti dan) – Dolazak u Beograd u popodnevnim satima. Kraj aranžmana!

Opis
Istanbul Party putovanje Istanbul – grad koji leži na dva kontinenta, spoj istoka i zapada, Evrope i
Azije, sa svojom raskošnom kulturnom ostavštinom, nikad ne prestaje da oduševljava. Uobličile su ga
četiri snažne civilizacije: grčka, rimska, vizantijska i osmanlijska. Kroz istoriju je nosio različita
imena: Bizantion, Novi Rim, Konstantinopolj, Carigrad i Istanbul. Danas je Istanbul velegrad, sa
preko 13 miliona stanovnika koji žive i rade na dva kontinenta. Moderni Trg Taksim ili kvartovi
Bejoglu i Osmanbej, će učiniti da se osećate kao u bilo kojoj svetskoj metropoli, dok ćete se šetajući
Sultanahmet trgom neizbežno vratiti par stotina ili čak hiljada godina unazad. Novo i staro, Orijent i
Evropa, islam i hrišćanstvo – nigde ih nećete naći ovako isprepletene i neraskidivo povezane kao u
Istanbulu. OPIS SMEŠTAJA: Birbey Hotel 3*** smešten je na odličnoj lokaciji Aksaraj u İstanbulu,
na 15 min. hoda od znamenitosti Sulejmanova džamija i 1,9 km od znamenitosti Pijaca začina.
Smeštajni objekat se nalazi na oko 3,2 km od znamenitosti Toranj Galata, 3,6 km od znamenitosti
Plava džamija i 3,7 km od znamenitosti Cisterna Bazilika. Smeštaj u ponudi ima recepciju koja radi
non-stop, restoran gde se služi doručak,vrt I terasu,  prevoz od/do aerodrome i besplatan WiFi u
celom objektu Grand Pamir Hotel 3*** se nalazi na dobroj lokaciji u istanbulskoj oblasti Fatih, na 6
km od Džamije Šehzade i nudi besplatan bežični internet i privatni parking. Gostima je na
raspolaganju restoran u okviru objekta. Sve sobe su klimatizovane i sadrže flat-screen TV. Svaka
soba takođe obuhvata i fen za kosu. Na raspolaganju je i TV sa satelitskim kanalima. Recepcija
hotela radi non-stop. Veliki bazar se nalazi na 1,2 km od hotela Grand Pamir, a Bazar začina na 1,5
km. Trg Takšim, poznat po brojnim prodavnicama, restoranima, kafeima i istorijskim prolazima je
smešten na 6 km od hotela. Istanbul Party putovanje

Aranžman obuhvata

Autobuski prevoz na relacijama prema programu autobusima visoke turističke kategorije
(audio, video, A/C, tv i dvd oprema),
Tri noćenja sa doručkom u izabranom hotelu iz tabele
Usluge pratioca grupe za sve vreme aranžmana,
Organizacioni i drugi troškovi agencije.

Aranžman ne obuhvata

Obavezno međunarodno putno i zdravstveno osiguranje
Fakultativne izlete i ulaznice na lokalitete,
Troškovi promene već potvrđenih rezervacija – 1000 rsd po rezervaciji.
Individualne troškove putnika

Način plaćanja

Gotovinsko plaćanje: depozit 3 000 RSD prilikom rezervacije,II rata 5000 mesec dana nakon
prijave, ostatak u ratama najkasnije do 10. decembra po srednjem kursu Narodne banke Srbije
na dan uplate
Čekovi građana: mogućnost plaćanja u ratama do 01.03.2025. godine bez kamate

https://www.funtravelnis.rs/nova-godina-2023/istanbul/
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%98%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%B1%D1%83%D0%BB


Preko računa: uz profakturu izdatu od strane agencije

Ostalo

SOPSTVENI PREVOZ: – 30€

Organizator puta
Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja agencije Special travel agency, licenca OTP 108/2021.
Fun Travel je ovlašćeni subagent.


